

# 本周五起, 15路、28路公交车调整路线

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市公交总公司获悉,根据相关路段的通行状况,该公司决定从5月5日起对15路、28路公交车的运行路线进行调整,请广大市民留意。  
据介绍,15路、28路公交车途

经的曙光街中段(迎宾路与光明路之间)、迎宾路、光明路等路段在高峰时段容易堵车,特别是曙光街中段为自东向西单行路段,公交车特许可以自西向东,在高峰时段容易造成交通拥堵。因此,该公司决定对15路、28路公交车的运行路线进行调整,避开

拥堵路段,提高运行效率。

15路公交车运行路线的调整情况是:城北公交枢纽站发往西苑小区方向途经道路不变;西苑小区发往城北公交枢纽站方向的运行路线调整为沿湛南路、光明路、湛北路、迎宾路、曙光街、中兴路、建设路、开源路、优越路、新华

路、矿工路、东环路运行。

28路公交车运行路线调整后,将沿东环路、矿工路、迎宾路、联盟路、光明路、园林路、凌云路、曙光街、光明路、启蒙路、迎宾路、矿工路、东环路运行。

以上两条公交线路调整后,首末班公交车发车时间不变。

# 雨过天晴气温升 明天5级西北风

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今起三天我市以多云或晴天为主,气温有所回升。

一场雨水减慢了入夏的步伐,清凉的空气沁人心脾。据市气象台工作人员介绍,随着降水的告一段落,今起三天我市以多云或晴天为主,气温有所回升。

需要注意的是,今明天风力稍大,尤其是明天,会有5级左右的西北风,大家出行要注意安全,谨防高空坠物。

今天白天到夜里,晴间多

云,偏北风4级转西南风2到3级,26℃至12℃。明天,晴天转多云,西北风5级左右,24℃至14℃。后天,多云转晴天,偏南风2到3级,24℃至11℃。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

平顶山晚报官微  
后台亦可报料



## 来电照登

市民李女士昨日来电:市区开源路南段平顶山市特殊教育学校门前路灯不亮,附近居民出行不便。

市民徐先生昨日来电:叶县九龙路与许南路交叉口南北方向的红绿灯不亮,通行不便。

## 平院舞龙队晋级 全运会舞龙项目预赛

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨日下午从平顶山学院获悉,该校5月2日接到国家体育总局中国龙狮协会通知,校舞龙队已代表河南省正式入选第13届全运会群众比赛舞龙项目(自选套路)预赛。

据了解,第13届全运会将于今年8月27日至9月8日在天津市举办,舞龙项目竞赛分两个小组(自选套路、传统套路)三个阶段,第一阶段由各省组织竞赛选拔有资格队伍进行网络视频报名;第二阶段由国家体育总局组织专家评审,分别选出16支队伍参加在重庆市举行的预赛;第三阶段由预赛前七名队伍参加在天津市举行的决赛。为备战此次全运会比赛,平顶山学院舞龙队教练组精心准备并制订专门计划,队员们不怕吃苦、认真训练,最终成功晋级预赛。

## “舞动鹰城”职工广场舞大赛奖单出炉

□记者 吕占伟

本报讯 5月1日,平顶山市首届“舞动鹰城”职工广场舞大赛在市工人文化宫职工文化活动广场开幕,来自全市各县区的33支代表队共600多人参赛。经过激烈的角逐,奖单日前出炉。

平顶山市首届“舞动鹰城”职工广场舞大赛由市总工会主办,市工人文化宫等单位联合承办,旨在庆祝平顶山市建市60周年,推动我市职工群众健身运动的广泛开展,展现鹰城人民群众良好的精神风貌。5月1日,来自全市各县区的33支代表队共600多人参加了比赛。本次大赛特别邀请了市舞蹈家协会贾书惠、邱璐和王晓林等三位行业专家担任评委。

经过各参赛代表队的激烈角逐和专家评委们的认真打分,最终,姚电公司舞蹈队参赛的舞蹈《山丹丹花开红艳艳》荣获一等奖。



## 街头,长衫短袖“短兵相接”

↑昨日,身着长衫短袖的市民撑伞行走在市区中兴路上。当日,受西北冷锋云系的影响,我市出现了降雨天气,阵阵的大雨使室外的最高气

温从前一日的29℃,下降到了14℃,不少人又穿上了长外套,市区街头呈现出衣着混搭的景象。

本报记者 李英平 摄

## 信号灯杆倒地,安全岛“被架空”

←昨日中午,市区矿工路与中兴路交叉口的安全岛上,倒着两根信号灯杆子。记者看到,由于杆子阻碍了市民在

安全岛等待信号灯,致使大批的市民把车骑到了快车道上,让安全岛变得形同虚设。

本报记者 禹舸 摄

## 我市积极申创中国曲艺名城 两人获全国优秀曲艺工作者

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市文联获悉,4月25日至26日,中国曲协在辽宁省大连市举办创建中国曲艺之乡(名城)推进会。我市积极申创中国曲艺名城,1家单位、两名个人受到中国曲协的表彰。

据介绍,中国曲协在推进会上宣读了《关于表彰中国曲艺之乡标兵单位、先进单位和优秀基层曲艺工作者的决定》,全国共有3个中国曲艺标兵单位、8个先进单位和54个优秀基层曲艺工作者受到表彰。中共

平顶山市委宣传部获先进单位,市曲协名誉主席曹旭、宝丰县文联主席赵民强荣获全国优秀曲艺工作者。

据了解,“中国曲艺名城”是由中国曲协推出的一个拥有丰富的文化底蕴和曲艺资源的标志品牌,在曲艺领域具有典型和示范引领作用,在全国享有很高声誉。截至目前,全国共有中国曲艺之乡53个,中国曲艺名城3家。今年是我市创建中国曲艺名城的重要一年,我市将举办包括“中国·河南坠子大会”在内的多项曲艺活动。

## 平顶山豫冠实业有限公司确权公告

为加快推进平顶山豫冠实业有限公司清偿兑付工作,按照有关法律、法规及相关规定,现就平顶山豫冠实业有限公司确权登记有关事项公告如下:

### 一、申报登记时间

自本公告发布之日起至2017年6月4日止,进行集中确权登记。

### 二、申报登记地点

碧圃巷(建设路与光明路红绿灯往西第1个路口往北100米,鹰城广场站牌)平顶山市新华区民政局城市低保中心2楼。联系电话:0375-7058126

### 三、登记范围

平顶山豫冠实业有限公司集资参与者、一般债权人。

### 四、须提供的资料凭证

集资参与者提供:1.集资参与人本人有效身份证原件及复印件(包括户口簿原件及复印件);集资参与人不能到现场确权登记的,受托人需要提供本人有效身份证原件及复印件、委托书原件;集资参与人已死亡的,应当提供公证的继承人证明资料的原件及复印件。2.集资参与人资金凭证原件及复印件,包括合同、票据等原始凭证。3.集资参与人用于领取返还款项所开立的存折、银行卡等个人账户信息。债权人须提供:债权人本人有效身份证原件及复印件(包括户口簿原件及复印件)、债权凭证。

平顶山豫冠实业有限公司工作组  
2017年5月4日